

# AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE CONGRESULUI UNIUNII GENERALE A SINDICATELOR DIN ROMÂNIA

Marea sală a Palatului Republicii găzduiește de ieri un eveniment cu semnificații majore în viața și activitatea oamenilor muncii din întreaga țară — Congresul Sindicatelor.

La Congres iau parte numeroși invitați — membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, activiști de partid și de stat, vechi militanți ai mișcării muncitorești din țara noastră, ziaristi români și străini.

Sunt prezente reprezentanții Federației Sindicale Mondiale și a numeroase organizații sindicale naționale și internaționale de pe toate continentele lumii.

Lucrările Congresului au început la ora 9.30. Întreaga asistență a întâmpinat cu puterice aplauze și urale pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe ceilalți conducători de partid și de stat — Ion Gheorghe Maurer, Emil Bodnaraș, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Ilie Verdeț, Maxim Berghianu, Florian Dănilache, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Dumitru Popa, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Petre Blajovici, Mihai Dălea, Ion Iliescu, Vasile Patilincă, Mihai Marinescu, Ion Pășan, care iau loc în loja din dreapta a prezidiului.

În loja din stânga prezidiului iau loc conducătorii delegațiilor organizațiilor sindicale de peste hotare.

ză minute în sir. Se scandează „P.C.R. — Ceaușescu”.

Din înscărinarea Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, tovarășul Virgil Trofin, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., prezintă U.G.S.R., rostește cuvântul de deschidere.

Subliniind importanța Congresului, prezintă U.G.S.R. a „ajutat cu deosebită căldură, în numele reprezentanților sindicatelor, al oamenilor muncii din întreaga țară, prezența conducătorilor partidului și statului, în frunte cu secretarul general, prezidelele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la sedința de deschidere a Congresului. De asemenea, tovarășul Virgil Trofin a adus un caldușos salut tuturor delegațiilor și invitaților la acest eveniment important din viața oamenilor muncii din patria noastră.

Delegații au ales apoi Prezidiul Congresului, Comisia de validare a Secretariatului Congresului.

În unanimitate, Congresul a adoptat apoi ordinea de zi.

Primit cu puterice și îndelungi aplauze, într-o atmosferă vibrantă, de atașament față de partid, de Comitetul său Central, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidelele Consiliului de Stat. Minute în sir, cuvântarea a fost subliniată în repetate rânduri cu vii aplauze și entuziasme ovabile. Se scandează: „P.C.R. — P.C.R.” „P.C.R. —

Ceaușescu!” „Ceaușescu și poporul!”

Exprimând sentimentele auzite ale tuturor participanților și invitaților la Congres, ale tuturor oamenilor muncii, prezidelele U.G.S.R. a mulțumit tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru cuvintele calde adresate clasei muncitoare, sindicatelor, pentru indicațiile prețioase date. În pauza care a urmat, conducătorii de partid și de stat s-au întreținut cordial cu conducătorii unor delegații ale organizațiilor sindicale de peste hotare participante la lucrările Congresului.

La primul punct al ordinei de zi, tovarășul Virgil Trofin a prezentat Raportul Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România asupra activității desfășurate de la Congresul precedent și sarcinile ce revin sindicatelor în îndeplinirea hotărârilor celui de-al X-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Tovarășul Ludovic Cășpor, prezidelele Comisiei centrale de cenzori, a prezentat în continuare raportul acestei comisii.

În continuare, s-au desfășurat discuții la rapoartele prezentate, în cadrul cărora au luat cuvântul numeroși delegați.

De asemenea, Congresul a fost salutat de reprezentanții ai organizațiilor sindicale de peste hotare.

Lucrările Congresului continuă.

(Agerpres)

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

# SPORTUL

ANUL XXVI — Nr. 1210 (6644)

4 PAGINI 30 BANI

Miercuri 24 martie 1971

## ÎNȚĂLNIRE AMICALĂ ÎNȚRE GIMNASTELE ROMÂNCE ȘI SOVIETICE

● **Reprezentativa feminină a României inaugurează sezonul competițional internațional.**

● **Cinci eleve ale Liceului de gimnastică — componente ale echipei României.**

● **Olga Karasiova, medaliată cu argint la mondialele din 1970, în fruntea selecționatei U.R.S.S.**



Elisabeta Turcu, antrenându-se la birou.

Orașului Gh. Gheorghiu-Dej îi revine cinstea de a inaugura în acest an activitatea competițională internațională a echipei noastre reprezentative feminine. Azi, la încheierea pregătirilor comune efectuate timp de mai multe zile, gimnastele române și sovietice susțin un concurs amical, menit să verifice forma sportivă a celor două echipe.

Deși surprinse în plină pregătire în vederea campionatelor internaționale de luna viitoare și a celorlalte întreceri de anvergură ale anului, gimnastele române sînt hotărâte ca, în compania valoroșilor lor adversari, să aibă o comportare onorabilă, cit mai aproape de nivelul posibilităților actuale.

Colectivul de specialiști de la liceul cu program de educație fizică din Orașul Gh. Gheorghiu-Dej s-a fixat asupra grupului de gimnaste ce vor reprezenta culorile țării noastre: Elisabeta Turcu, Ștefania Bacoș, Anca Grigoras,

Heana Coman și Carolina Marin. În echipa sovietică vor figura: Olga Karasiova, componentă a echipei campioane mondiale în 1970, medaliată cu argint la sol la Ljubljana, Olga Vorosilova, Tatiana Șegalokova, Valentina Goleneva, Antonina Koșeli.

Concursul programează numai exerciții liber alese.

## ÎN CINSTEA SEMICENTENARULUI MUZEUL NAȚIONAL AL SPORTULUI

În curînd, urmează să se deschidă în incinta tribunei I a stadionului „23 August” din Capitală, o nouă instituție de cultură sportivă — mult așteptatul Muzeu național al sportului.

Primul lăcaș de acest gen, ce ilustrează tot ceea ce a fost mai reprezentativ în evoluția fiecărei ramuri, de la origini și pînă în prezent, Muzeul sportului reprezintă un simbol al trăinicieii milenare a fenomenului sportiv la poporul nostru — fenomen care în evoluția sa istorică nu a fost cu nimic mai prejos decît alle domeniile de viață de la noi. Spațiul rezervat acestui lăcaș are menirea de a comunica prezentului, ca într-o carte deschisă, secole de frămîntări și inițiative în acest sector, cit și în cele ce privesc psihologia poporului român, atitudinea sa față de sport și față de performanțele vremii, evoluția materialelor și utilajelor, efectele unor momente cheie în realitatea istorică sportivă (aparitia sportului muncitor,

resc, anii de după Eliberare, dezvoltarea impetuoașă din ultimul deceniu, performanțele mondiale și olimpice excelente).

Problematika sportului este foarte vastă și pentru introducerea vizitatorului în toată amplitudinea ei s-a realizat mult, dar mai rămîne de adăugat în actualul muzeu pentru ca acest dialog, tactic, să fie cit mai instructiv.

Așa cum se va putea vedea, în etapa actuală Muzeul sportului prezintă o imagine sintetică a fenomenului sportiv românesc ca într-un film documentar, ce se vrea neîntrerupt și care înalță un monument ideii de educație fizică și de sport.

Apropiata lui inaugurare se anunță ca un moment de seamă în realitatea sportivă națională.

Semnificația acestui eveniment este cu atât mai deosebită cu cit el se înscrie în rîndul marilor realizări în întîmpinarea glorioșului semicentener al partidului.



## ASTĂZI SE DISPUTĂ OPTIMILE CUPEI ROMÂNIEI



Autoarea unei surprize de proporții în „16”-imi, echipa orădeană Crișul, va încerca astăzi la Sibiu, să scoată din cursă o altă puternică reprezentantă a diviziei A, Farul. În imagine, fază din partida Crișul-Politehnica Iași 5-1. (Citiiți în pagina a 3-a avâncronica optimilor Cupei României)

ȘEDINȚA DE ASEARĂ A BIROULUI FEDERAL

## DOMIDE ȘI TĂTARU— ÎN LOTUL OLIMPIC

● A fost fixată data meciului România—Franța ● Inscirerea echipei României la C.M. de fotbal din 1974 ● Boc a solicitat să joace la Sportul studențesc

În ședința de aseară a Biroului federal au fost luate în discuție o serie de probleme privind activitatea fotbalistică imediată și cea de viitor.

● A fost definitivat lotul olimpic, care a fost întărit cu doi jucători, Domide și Tătaru, din eșalonul prim de rezerve al lotului A. Iată, de altfel, care sînt cei 18 „olimpici”: Constantinescu (Dinamo), Ghiță (Sport Bacău), Cheran (Dinamo), Olteanu (F.C. Argeș), Vlad (F.C. Argeș), Bădin (Petrolul), Vigu (Steaua), Popovici (U.T.A.), Dincuță (Petrolul), Cojocaru (C.F.R. Cluj), Dinu și Angelescu (Rapid) — Săleanu (Dinamo), Tătaru (Steaua), Dumitriu II (Steaua roșu), Domide și Fl. Dumitrescu (U.T.A.), Gyorfii (Steaua roșu).

● Analizîndu-se meciul de jurnori România—Turcia, în lumina diferenței de vîrstă dintre jucătorii noștri și cei oaspeți, s-a hotărît să se meargă mai departe pe aceeași linie de a se utiliza jucătorii aflați în limitele de vîrstă ale junioratului, pentru a se realiza astfel un test temeinic asupra potențialului tinerei generații.

## În Turul Algeriei TUDOR VASILE PE LOCUL 7 ÎN ETAPA A VII-a

În turul ciclului al Algeriei s-a disputat etapa 7-a pe distanța Ben Saad — Biskra (170 km). Victoria a revenit rutierului moldovez Richard Szukovici care a fost cronometrat cu timpul de 3h 29m. Pe locul 7, în această timp cu învingătorii, a sosit și ciclistul român Tudor Vasile.

Campionatul diviziei A la hochei

## PARTIDE SPECTACULOASE ÎN CEA DE A DOUA REUNIUNE

**MIERCUREA CIUC. 23** (prin telefon, de la corespondentul nostru). Cea de a doua etapă a turului IV al campionatului divizionar de hochei a oferit partide mult mai atractive, datorită faptului că echipele aflate pe gheață au fost mai apropiate ca valoare. Aceasta a făcut ca și publicul să fie mai numeros decît în prima zi, la cel de al treilea meci (Avintul) M. Ciuc — Dinamo Buc.

**AVINTUL GHEORGHIIENI — I.P.G.V. 2—2** (1-0, 1-0, 0-2). A fost o partidă extrem de echilibrată. Cele două echipe, fiind de forțe sensibile egale, au furnizat un joc viu disputat care, chiar dacă nu a excelat din punct de vedere tehnic, a plăcut prin lupta dîrză (uneori chiar prea dîrză) dusă de hocheiști pînă la fluierul final. Rezultatul de egalitate e echitabil. Au marcat: Todor, Kemenessy I pentru Avintul, respectiv — Malehin și Gh. Vlad. Cu scăpări arbitrajul cuplului P. Bănică (Buc.) — A. Balint (M. Ciuc).

Un meci plin de peripeții, în care studenții clujeni au avut de cîteva ori ocazia de a egala, dînd timp de 55 de minute o replică dîrză echipei campioane. Militarii nu au avut o sarcină prea ușoară, ei reușind de abia în final, cînd clujenii au dat semne vădite de oboseală, să pună stăpînire pe joc. Au înscris: Kalamar (5), Gheorghiu și Varga pentru învingători, Gall pentru studenții I. Mureșanu și C. Sgîncă.

**DINAMO BUCUREȘTI — AVINTUL M. CIUC 4—2** (1—0, 2—1, 1—1). Meci spectaculos, de o bună factură tehnică. Numeroșii amatori de sport prezenți în tribuna au urmărit cea mai frumoasă întîlnire de pînă acum a campionatului. Au înscris: Huțanu (2), Moșiș și Pană pentru Dinamo, Pop și I. Szabo pentru Avintul M. Ciuc.

Miercuri este zi de odihnă.

Silviu POP



Un atac al hocheiștilor bucureșteni este respins cu dificultate de apărătorii formației din Alfeșteu Cluj

## TRĂGĂTORII ROMÂNI S-AU COMPORTAT BINE LA C.E. DE SALĂ

La înapoiera în țara a delegației române, care a participat la prima ediție a campionatelor europene de tir în sală, la arme cu aer comprimat, organizată în Cehoslovacia, am stat de vorbă cu PAUL GORETTI, care a funcționat ca arbitru în comisia de calcul a competiției. Iată impresiile acestui tehnician al tirului nostru:

## SELECȚIONATA ȚĂRII ȘI-A ÎNCHIEIAT CU SUCCES TURNEUL ÎN R.F. a GERMANIEI

În ultima partidă: România — R.F.G. (A) 6.5—3.5

KARLSRUHE, 23 (prin telefon). Reprezentativa română de lupte libere și-a încheiat cu succes (patru victorii în tot atîtea întîlniri) turneul pe care l-a întreprins în R.F. a Germaniei. În ultima reuniune, selecționata română a înțîlnit prima garnitură a țării gazdă, de care a dispus cu scorul de 6.5—3.5. Meciurile au fost mai echilibrate decît în partida anterioară, multe dintre ele atîngînd și un ridicat nivel spectacular. Foarte bine s-au comportat Vanghelici (a încheiat turneul cu patru victorii, dintre care 3 la țus), Albu, Ambrus și Iorga.

Iată rezultatele tehnice, în ordinea categoriilor: I. Vanghelici B. tuș Müller, P. Cernău egal Sabatini, Fl. Moț egal Giray, P. Coman b.p. Fleig, V. Albu b.p. Betz, Fr. Ambrus b.p. Zeiler, V. Iorga b.p. Seger, I. Marton p.p. Teobald, Șt. Enache egal Rics, Șt. Stîngu p.p. Dietrich.

Azi reprezentativa română va pleca din R.F.G. în Sue-

gimnastică din mîncul orășel Mezibori din bazinul minier Most, pînă la asigurarea cazării concurenților și tehnicienților, organizatorii au fost la înălțime. Aș mai da un singur exemplu: operatoritatea cu care au lucrat arbitrii cehoslovaci. La mai puțin de o oră după încheierea concursului se anunța în mod oficial clasamentul primelor 10 locuri, o muncă de loc ușoară dacă ne gîndim că la o probă, de pildă, fiecare concurent trebuie pe cite 40 de ținte.

Atît participarea cit și valoarea rezultatelor obținute a fost, putem spune, peste așteptări. Au fost prezenți la Mezibori 150 de concurenți din 17 țări, printre care numeroși

gimnastică din mîncul orășel Mezibori din bazinul minier Most, pînă la asigurarea cazării concurenților și tehnicienților, organizatorii au fost la înălțime. Aș mai da un singur exemplu: operatoritatea cu care au lucrat arbitrii cehoslovaci. La mai puțin de o oră după încheierea concursului se anunța în mod oficial clasamentul primelor 10 locuri, o muncă de loc ușoară dacă ne gîndim că la o probă, de pildă, fiecare concurent trebuie pe cite 40 de ținte.

Atît participarea cit și valoarea rezultatelor obținute a fost, putem spune, peste așteptări. Au fost prezenți la Mezibori 150 de concurenți din 17 țări, printre care numeroși

gimnastică din mîncul orășel Mezibori din bazinul minier Most, pînă la asigurarea cazării concurenților și tehnicienților, organizatorii au fost la înălțime. Aș mai da un singur exemplu: operatoritatea cu care au lucrat arbitrii cehoslovaci. La mai puțin de o oră după încheierea concursului se anunța în mod oficial clasamentul primelor 10 locuri, o muncă de loc ușoară dacă ne gîndim că la o probă, de pildă, fiecare concurent trebuie pe cite 40 de ținte.

Atît participarea cit și valoarea rezultatelor obținute a fost, putem spune, peste așteptări. Au fost prezenți la Mezibori 150 de concurenți din 17 țări, printre care numeroși

gimnastică din mîncul orășel Mezibori din bazinul minier Most, pînă la asigurarea cazării concurenților și tehnicienților, organizatorii au fost la înălțime. Aș mai da un singur exemplu: operatoritatea cu care au lucrat arbitrii cehoslovaci. La mai puțin de o oră după încheierea concursului se anunța în mod oficial clasamentul primelor 10 locuri, o muncă de loc ușoară dacă ne gîndim că la o probă, de pildă, fiecare concurent trebuie pe cite 40 de ținte.

## ÎNOTĂTORII NOȘTRI SE ACOMODEAZĂ CU PISCINA DE 50 m

● V. Costa n-a fost selecționat în echipa națională ● Sportivii polonezi au sosit aseară în Capitală

Cei mai buni înotători români se află de ieri dimineață reușiți în Capitală pentru acomodarea cu piscina de 50 de m de la „23 August”, care va găzdui de vineri timp de trei zile, o pasionantă întrecere între primele reprezentative masculine ale țării noastre și Poloniei. Printre selecționabili — multiplu campion și recordman național și balcanic, Marian Slavici, Eugen Almer — marea revelație a națieii noastre, autor al unui recent record excelent pe distanța de 1.800 m (16' 34,2) care-l plasează alături de cei mai buni craiștii ai Europei, Mircea Hohoiu și Gheorghe Lupu (spanol), Angel Soptoreanu, Petre Teodorescu (bras) și decanul de vîrstă al înotătorilor noștri, Dionisie Naghi, Singura absentă, care nu poate fi trecută cu vederea, este cea a

lui Vasile Costa. Timișoreanul nu s-a pregătit însă în acest sezon, n-a luat startul la nici un concurs, motive pentru care n-a fost selecționat în echipa reprezentativă.

La antrenamentele de ieri, majoritatea celor prezenți în lot au manifestat o formă bună, care sporește încrederea selecționabililor în obținerea unui rezultat bun în fața redutabilei selecționete poloneze.

Oaspeții au sosit aseară în Capitală direct de la Sofia, unde sîmbătă și duminică au învins categoric formația bulgarilor cu 78—83. Din lotul deplasat se desprind o serie de reputați performeri ai continentului cum ar fi Zbigniew Pacelt, Jacek Krawczyk, Piotr Chmielewski, Władysław Wojtkaitis, Piotr Dłubicki și dozeșei Klukowski.



16 ECHIBE SE INFRUNTĂ IN „CUPA ROMÂNIEI“

AVANCRONICA OPTIMILOR

După o „fierbinte“ etapă de campionat, azi a venit rindul „Cupei României“ să și mai consume o rundă...

U.T.A. — UNIVERSITATEA CLUJ. Hunedoreni au toate motivele să fie mindri de meciul pe care-l vor găzdui...

F.C. ARGES — STEAUA. Elevii lui Ozon, față în față cu una din performanțele ultimelor etape de campionat...

RAPID — C.F.R. TIMISOARA. Pe malul Dunării, lângă marea hidrocentrală de la Porțile de Fier, se întind...

POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. O aspirație la promovarea în „A“ și o echipă care caută să o cedeze locul în „inalta societate“...

CRISUL ORADEA — FARUL. După înfrângerea severă administrată studenților ieșeni, lidera seriei a II-a a diviziei B este privită cu seriozitate și teama de cei ce s-au încumetat să meargă mai departe în Cupă...

METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL BUCUREȘTI. Care va elimina fără drept de apel pe universitarii din Craiova — nu s-au sfârșit încă joaca în apropierea Ploieștilor...

CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO. Sorții nu și-au dezmințit nici de data aceasta capriciile și au adus-o lângă Timpa pe singura reprezentantă a diviziei C ca să se confrunte cu liderul diviziei A...

PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Fără Urmeș, fără Ciupitu — transferați de curind în divizia A — Progresul Braila a ajuns, totuși, aici...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TIMIȘOARA: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA. După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA. PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TIMIȘOARA: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA. După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA. PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TIMIȘOARA: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA. După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA. PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TURNU SEVERIN: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA

După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...



RAPID: Și tu fiul meu... Macri!

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA

PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TIMIȘOARA: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA. După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA. PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TIMIȘOARA: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA. După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA. PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TIMIȘOARA: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA. După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA. PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TIMIȘOARA: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA. După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...

un antrenament de menținere a condiției fizice.

Luni a plecat spre Tr. Severin și Dumitru, care și-a ispășit suspendarea și va reapărea astăzi în linia mediană a echipei.

Antrenorul Macri are mari griji, datorate mai multor indisponibilități: Floarea a o entorsă la Pîrvu a suferit o recidivă a unei entorse mai vechi, iar Nesvorovici are o tîndere.

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA. PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TIMIȘOARA: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA. După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA. PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TIMIȘOARA: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA. După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA. PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TIMIȘOARA: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA. După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA. PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

LA SIBIU: CRISUL ORADEA — FARUL. marți au și avut un scurt antrenament de acomodare. După toate probabilitățile, Robert Cosmoș va menține formația din ultima etapă de campionat...

LA BRAȘOV: CHIMIA FAGARAȘ — DINAMO BUCUREȘTI. FAGARAȘ, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Liderul seriei a VIII-a a diviziei C...

LA CRAIOVA: POLITEHNICA TIMISOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI. TIMISOARA, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Pentru partida din cadrul optimilor Cupei României, ardeștii s-au pregătit cu multă seriozitate...

LA RIMNICU SĂRAT: PROGRESUL BRAILA — SPORT CLUB BACAU. Invingătorii duminică la Bacău — I-a cu Știința — brăilenii s-au oprit la Rim. Sărat, unde au efectuat un ușor antrenament de acomodare...

LA TIMIȘOARA: RAPID — C.F.R. TIMIȘOARA. După meciul de la Petroșani, rapidiștii au plecat direct la Tr. Severin, unde au făcut marți un antrenament de menținere a condiției fizice...

LA TIRGOVIȘTE: F.C. ARGES — STEAUA. PITESTI, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). După partida de duminică, F.C. Argeș a intrat imediat în focul pregătirilor pentru înfruntarea de Cupă...

LA HUNEDOARA: U.T.A. — „U“ CLUJ. ARAD, 23 (prin telefon de la corespondentul nostru). Reveniti luni în Arad fotbalisți...

LA PLOPENI: METALUL BUCUREȘTI — PETROLUL. Jucătorii metalurgiștii au efectuat în ultimele zile antrenamente intense, fiind dorești să facă un joc frumos în compania Petrolului...

FOTBAL

A FOST SAU NU

FAULT?



De data aceasta, „dintre sute de rapoarte“, iubitorii fotbalului așteaptă cu deosebită curiozitate ce spune unul singur: cel al observatorului federal la meciul Progresul — U.T.A. Este normal. E vorba doar de meciul care a stîrnit cele mai vli discuții, prin faza din repriza a II-a, din care U.T.A.-ei, la care mulți spectatori, dar și comentarii apreciați au reclamat penalty...

De altfel, chiar și după prezentarea din nou, seara, în cadrul „telesportului“ a fazei cu pricina, problema n-a putut fi lămurită nici într-un sens, nici în altul, unii găsind în imaginea de la televiziune un argument în sprijinul aprecierii lor că jucătorul Năstase a fost faultat în careu, iar alții considerând că faza repetată înfrimă pe cei care s-au alăturat tezei penalty-ului.

HULIGANI CAMUFLAȚI ÎN SUPORTERI

Văzînd caravana celor citorva zeci de craioveni ce luseră sîmbătă după-amiază drumul Piteștilor, puteai ghîdi că echipa universitarilor din Cetatea Băniei va fi aprig susținută în aspira bătălie ce-o aștepta cu echipa lui Dobrin. Acest ghîd te putea însoți, încă, cel mult, pînă spre orele treize ale nopții de sîmbătă spre duminică, pentru că atunci cînd cîmpăna întinericului se inclina spre zorile dîmineții, realitatea hidă — contrastînd violent cu atmosfera primăveratică a zilei de echinocțiu — avea să-l alunge.

Petre Olaru, secretarul Comisiei de competiții și disciplină, se înscrie printre cei ce nu consideră că arbitrul Ritter (căruiu îi dă nota 9) ar fi greșit, neacoordinat, în acel moment, o lovitură de 11 metri în favoarea Progresului. Observatorul descrie faza în felul următor: „Năstase a făcut o intrare forțată, provocînd busculada care a dus la căderea lui în suprafața de pedepsă“. Deși, încă o părere care îngroșă șirul contradicțiilor în legătură cu această fază.

Există, totuși, cineva care a greșit în toată povestea aceasta. Și acela este Colegiul central al arbitrilor, care ar fi trebuit să se orienteze mai bine, nedelegînd la acest meci atât de important pentru Progresul, un arbitru apreciat, fără îndoială, dar expus suspiciunilor, alți din motive geografice, cît și prin referen-

rea la alte arbitraje cu discipulii, în care Progresul s-a considerat lezată. Și cu aceasta, trecem la alte rapoarte. De pildă, la cel al antrenorului federal Angelo Niculescu, prezent la meciul Petrolul — Sport Club Bacău. El atrage atenția asupra unui fapt, care trebuie să dea de gînd conducerei federației, dar, în primul rînd, arbitrilor. Este vorba de tratamentul pe care adversarii îl aplică talentatului Dembrowschi, component al echipei naționale „impotriva acestui fotbalist se joacă necrutător, și ca atare integritatea lui corporală este mereu expusă“. Angelo Niculescu face această observație, după ce a urmărit ambele jocuri pe care le-a susținut Sport Club, în returul campionatului, în prima etapă el fiind atacat dur de către Dinu, iar în cea de a doua, de către Bădin și Moraru.

În încheierea acestor rînduri, însemnarea observatorului federal, Ștefan Socaciu, privilegio la primul penalty, acordat de arbitru orădean Mircea Bădulescu, în meciul Dinamo — C.F.R. Cluj: „La acordarea penalty-ului din minutul 28, consider că a dat sancțiunea cu ușurință“. Este, în esență, ceea ce am spus și noi.

Jack BERARIU

COLEGIUL DIVIZIONAR „A“ VA DISCUȚA LUNI BAZA MATERIALĂ A ECHIBELOR

Luni 29 martie va avea loc la Federația română de fotbal ședința colegiului divizionar A, în cadrul căreia vor fi discutate aspecte legate de consolidarea bazei materiale a cluburilor și a asociațiilor cu echipe de fotbal.

ARBITRII MECIURILOR ETAPEI A XVIII-a A DIVIZIEI A

Universitari Craiova — Farul: V. DUMITRESCU, asistat de D. Ghețu și G. Dragomir (toți din București).

C.F.R. Cluj — F.C. Argeș: G. LIMONA, asistat de C. Niculescu și C. Dragotescu (toți din București).

Steagul roșu — Progresul: O. ANDERCO (Satu Mare), asistat de Tr. Cruceanu și I. Oporiță (ambii din Arad).

SĂPTĂMINA ACEASTA PE MICUL ECRAN

Studioul de Televiziune ne informează că va transmite în această săptămîna două interesante spectacole fotbalistice. Joi, de la ora 22.20, repriza secundă (registrare) a meciului internațional LEGA VARSOVIA — ATLETICO MADRID din C.C.E. și duminică, de la 13.15, în direct, partida SPORT CLUB BACĂU — C.F.R. TIMIȘOARA, din cadrul celei de a 18-a etape a campionatului diviziei A.

CREȘTE FONDUL DE PREMII LA PRONOSPURT

POLITEHNICA IAȘI — DINAMO BUCUREȘTI ÎN CONCURSUL DE DUMINICĂ

O dată cu începutul returului campionatului nostru de fotbal a crescut și interesul jucătorilor pentru concursurile Pronospurt. Această creștere se manifestă, în primul rînd, prin fondul de premii, tot mai mare fiind numărul celor care joacă la Pronospurt.

În privința rezultatelor, semnalmă faptul că la fiecare etapă apar surprize din cele mai mari. Astfel, la concursul nr. 12 din 21 martie a.c. s-au înregistrat 5 victorii în deplasare, dintre care victoriile obținute de Steaua la Cluj sau Rapid la Petroșani, erau greu de anticipat.

Cine a fost inspirat la acest concurs a obținut premiul fr

# DECLARAȚIA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE TENIS DE MASĂ

După cum este cunoscut, la 18 martie a.c. purtătorul de cuvânt al Guvernului regal de uniune națională al Cambodgiei a dat o declarație în care condamnă intenția cîlicii Lon Nol-Sirik Matak de la Phnom Penh de a trimite delegații la cea de a 31-a ediție a campionatului mondial și la sesiunea Federației internaționale a tenisului de masă. Declarația conținea că legitimitatea prezentei acestor delegații la campionatul de la Saigon este de neîndoios, de aceea Federația internațională, subliniind că numai Federația khmeră de tenis de masă de sub conducerea Guvernului regal de uniune națională — singurul guvern legal și legitim al poporului cambodgian — și aflată sub patronajul lui Norodom Sihanouk seful statului, este îndreptățită să participe la întrecerile și la intrunirea forului internațional al tenisului de masă.

Guvernul regal de uniune națională al Cambodgiei face apel la toate țările ca, prin delegațiile lor prezente la Nagoya, să sprijine drepturile legitime ale khmerilor, împiedicînd participarea la competiții și la sesiunea Federației internaționale a tenisului de masă.

Prezența delegațiilor așa-ziselor organizații de tenis de masă ale regimului Lon Nol și ale guvernului marionetă de la Saigon

și Culturii al Guvernului Revoluționar Provisoriu al Republicii Vietnamului de Sud a dat publicității o declarație în care se exprimă protestul hotărît în legătură cu trimiterea de către guvernul marionetă al lui Thieu-Ky-Khiem a unei echipe de tenis de masă pentru a participa la campionatele mondiale care vor avea loc în Japonia. Arătînd că desemnarea unei asemenea echipe de către guvernul marionetă de la Saigon este de neîndoios ilegală, declarația cere excluderea acesteia de la competiții.

În legătură cu cele de mai sus, Federația română de tenis de masă declară, în numele sportivilor români, ai maselor largi de iubitori ai sportului din țara noastră, că cererile Guvernului regal de uniune națională al Cambodgiei și ale Guvernului Revoluționar Provisoriu al Republicii Vietnamului de Sud sînt intru totul îndreptățite, întrucît în calitatea lor de exponenți autentici ai poporului khmer și ai populației sud-vietnamite sînt singurele în măsură să reprezinte și să desemneze delegații la aceste manifestări internaționale.

Prezența delegațiilor așa-ziselor organizații de tenis de masă ale regimului Lon Nol și ale guvernului marionetă de la Saigon

la cea de a 31-a ediție a campionatului mondial, la sesiunea Federației internaționale este de desăvîrsire ilegală. Federația română de tenis de masă, sportivii din țara noastră sînt solidari cu pozițiile exprimate în Declarația Guvernului regal de uniune națională al Cambodgiei și al Guvernului Revoluționar Provisoriu al Republicii Vietnamului de Sud din 18 martie a.c. și sprijină cererile legitime ale acestora.

Este imperios necesar ca Federația internațională de tenis de masă să ia în considerație cu toată responsabilitatea cerințele pe deplin justificate ale Guvernului regal de uniune națională al Cambodgiei și ale Guvernului Revoluționar Provisoriu al Republicii Vietnamului de Sud; cerem ca acest for sportiv să adopte măsurile corespunzătoare.

Federația română de tenis de masă apreciază că numai în felul acesta se va asigura o reprezentare adecvată și o bună desfășurare a manifestărilor internaționale respective.

Acțiunea pentru menținerea și înălțarea prestigiului Federației internaționale de tenis de masă, pentru promovarea prieteniei și idealurilor sportive, în spiritul păcii și colaborării internaționale.

# SPORTUL IN LUME

## La Belgrad

### NICOLAU OBTINE O NOUA VICTORIE

BELGRAD, 23 (Agerpres). — În runda a 12-a a turneului internațional feminin de șah de la Belgrad, maestră româncă Alexandra Nicolau a învins-o pe șahista bulgară Asenova, Margareta Teodorescu (cu piesele negre) a înfrînt-o pe campioana mondială Nona Gaprindașvili în fața căreia a cedat după o partidă tăioasă. Bilek a câștigat la Gordana Ivanovici și Sokolova la Vreeken. S-au încheiat remiză partidele Rujița Ivanovici — Jivkovic, Belamarici — Vujanovici și Joeger — Katia Ivanovici.

În clasament continuă să conducă neînvinsă Gaprindașvili (U.R.S.S.) cu 11 p. și o partidă intreruptă, urmată de Nicolau (România) — 9½ p. Bilek (Ungaria) — 6 p. (1). Katia Ivanovici (Iugoslavia) — 6 p., Margareta Teodorescu (România), Gordana Ivanovici (Iugoslavia), Vreeken (Olanda) — 5½ p. etc.

## Un eveniment de seamă al sportului sovietic, în această vară

### A V-a SPARTACHIADĂ A POPOARELOR U.R.S.S.

Principalul eveniment sportiv ce va avea loc, în acest an, în Uniunea Sovietică va fi cea de a V-a Spartachiadă a popoarelor U.R.S.S. Întrecerile finale care se vor desfășura în vara aceasta la Moscova, vor prilejui nu numai o amplă sărbătoare sportivă, dar vor constitui, totodată, o etapă extrem de importantă în pregătirea pe care o face eșalonul de elită din fiecare disciplină olimpică, pentru J. O. de vară de la München.

Spartachiada popoarelor Uniunii Sovietice este competiția cu cel mai larg caracter de masă. De la 23 milioane participanți la prima ediție s-a ajuns la aproape 80 milioane în precedenta Spartachiadă, iar, actualmente, comisia de organizare a marilor întreceri multisportive centralizează, din nou, cifre impresionante.

Paralel cu organizarea competițiilor în cele mai variate discipline, de la cele olimpice pînă la cele cu caracter local, se înalță o serie de noi baze sportive, se renovează cele vechi.

Sînt prevăzute, de asemenea, manifestări culturale ca expozițiile „Sportul și arta plastică”, „Cultura fizică și sportul în imagini fotografice”, „Sportul și filatelia”, programe de filme cu subiect sportiv.

Pentru gazetarilor sportivi s-a instituit un premiu care va răsplăti cel mai bun reportaj referitor la una din întrecerile sau realizările din cadrul Spartachiadei popoarelor.

### ULTIMUL ASALT PENTRU SEMIFINALELE CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

Corepondențele speciale din Atena, Varșovia, Manchester, Belgrad și Sofia.

**VARȘOVIA ȘI MANCHESTER: SE VOR CALIFICA CELE DOUA ECHEPE POLONEZE ?**

Tot în Cupa campionilor, Legia Varșovia înfintează, pe teren propriu, pe Atletico Madrid, de care a fost învinsă în prima mană cu 1-0. Gardiele astăzi au meciul cu optimism, deși doi jucători sînt înapoi deocamdată pentru meci: Blaut (accidentat la zenușchi) și Cmilikiewicz (gripă).

Spanioli au sosit luni în capitala Poloniei și au rămas surprinși de primăvara varșoviană. Din delegație fac parte 200 de suporteri, 15 ziaristi și 7 conducători: Madrilenii vor alinia cea mai bună echipă (mai puțin Iasto, suspendat pe o etapă) — în speră să păstreze avantajul minim realizat acasă pentru a obține calificarea în semifinale.

Cealaltă echipă poloneză, Górnik Zabrze s-a deplasat la Manchester pentru returul din Cupa cupelor. Și ea va alinia cea mai bună garnitură (Koscielny în posesia. Wrazy, Ojizko, Gorgon și Latocha, toți în excelentă dispoziție) și sperînd că Lubansky va marca cel puțin un gol, ceea ce le va aduce calificarea în semifinale. Antrenorul Joe Mercer — fostă glorie a soccerului însular — a anunțat că Manchester City va juca fără „unaru!” Summerbee și mijlocușul Oakes, dar speră să învingă la trei goluri diferență.

**Gregorz ALEKSANDROWICZ BELGRAD: OSTOICI ÎI VA INLOCUI PE GEACI — 90 000 SPECTATORI**

Interesul iubitorilor de fotbal din Iugoslavia pentru partida revanșă între Steaua roșie



Si Real Madrid are de recuperat un gol în returul de azi cu Cardiff City, în Cupa cupelor. Va reuși Amancio (în imagine), împreună cu colegii săi de echipă să aducă calificarea madrilenilor ?

**Pe scurt**

- Înfrîntura de fotbal dintre echipele Ghanei și Libiei conțin pentru preliminariile olimpice s-a încheiat cu victoria ghanezilor cu 2-1 (returul la 4 aprilie, la Mongolia).
- În turneul primelor clasate ale cupelor Robertoa la fotbal, Fluminense a învins cu 3-1 pe Vasco da Gama, F.C. Sao Paulo a dispus cu 2-1 de Palmeiras, iar F.C. Santos (fără Pelé — accidentat) a terminat la egalitate 2-2 cu Guarani. Alte meciuri: Botafogo — Bonsucesso 2-0, Portuguesa — Madureira 1-0.

**Campionii de box ai Italiei**

La Udine s-au disputat finalele campionatului național de box al Italiei. Noii campioni, în ordinea categoriilor, sînt: Boi, Udella, Verdiani, Emili, Mazzoncini, Bergamascio, Bolocchi, Jacopucci, Marzio, Spinello și Scala. După cum se vede, dintre ei lipsesc cîțiva dintre boxerii cunoscuți: Capretti, Facchetti, Molesini, Benacquista, Cavalletti și s. a.

**TURNUL DE TENIS DE LA CAIRO**

Ultimele finale din cadrul turneului internațional „open” de tenis de la Cairo au însemnat tot atîtea victorii pentru jucătorii sovietici. La simplu-femei, Olga Morozova a dispus de Italianca Lea Pericoli cu 7-5, 6-0, iar la dublu mixt, perechea Olga

Contînîndu-și turneul în Statele Unite, reprezentativa de lupte libere a U.R.S.S. a evoluat la Chicago în compania unei selecționate nord-americane. Sportivii sovietici au terminat învingători cu scorul de 7-3.

### Echipele U.R.S.S. (10-2) cu S.U.A. și-a rotunjit golaverajul în C.M. de hochei

În partida susținută în compania selecționatei S.U.A., hocheiștii sovietici au realizat o excelentă repriză secundă, obținînd cea de a treia victorie consecutivă din cadrul turneului grupei A. 11.000 de spectatori prezenți pe patinoarul acoperit „Almend” din Berna au aplaudat succesul reprezentativei U.R.S.S. la scorul de 10-2 (1-0, 7-1, 2-1).

Primele 20 de minute ale întâlnirii au fost echilibrate, campionii lumii deținînd un avantaj minim pe tabela de marcaj. În continuare, însă, atât Wetzel cîșt și Tomassoni, care au apărat pe rînd poarta selecționatei americane, nu s-au mai putut opune cu succes tirului dezlănțit de atacanții formației U.R.S.S., această din urmă lăsînd o excelentă impresie prin jocul lor rapid și spectaculos. Au înscris: Mișakov 2, Maltev, Firsov, Starsinov, Luteenko, Harlamov, Vikulov, Martiniuk și Davidov de la învingători, respectiv Konik și Christensen de la învinși.

Reprezentativa Suediei a ajuns la cea de a treia victorie consecutivă dispunînd de formația R. F. a Germaniei cu 7-2 (3-0, 2-1, 2-1)

### PERSEVERENȚA = PERFORMANȚE ÎN PATINAJUL VITEZĂ

#### Intervi cu Helga Haase, multiplă campioană și recordmană

— Care e vîrstă ideală de lucrat cu performenți în devenire ?

— La 11-12 ani, copiii care și-au pus în gînd să devină recordmanii încep să priceapă bine totul.

— În România se acordă o deosebită atenție pregătirii tinerilor patinatori. Fîind încă la discreția vremii, pe piste naturale, viteziile noastre progresa lent. Ce le recomandați ?

— În astfel de condiții, patinatorii au nevoie de multă perseverență, calitate fără de care nu pot ajunge adevărați sportivi. Să nu uite nici un moment că le trebuie perseverență mai mult decît colegilor lor care beneficiază de gheață artificială, tocmai pentru a învinge dificultățile de ordin meteorologic. Nici în țara mea nu existau piste artificiale cînd am devenit campioana olimpică. Am suplinit absența unei gheci corespunzătoare, exercînd pe patinoarele de hochei și continuîm antrenamentul acasă, în... sufragerier.

— Ce considerați esențial în munca antrenorilor ?

— În sport, ca și în celelalte domenii de activitate, totul evoluează. Antrenorul trebuie să știe să renunțe la unele concluzii, pentru a fi de acord cu altele, în măsura să grăbească procesul de creștere a patinatorilor de nădejde. E o misiune dificilă, dacă ne gîndim că materializăm ideile noastre atrage după sine cheltuieli materiale și umane, care fac ca răspunderea să capete proporții.

— E o treabă serioasă și bănuim, obositoare.

— Nu e de loc ușoară, dar, paradoxal, îți învinee suplețea și mobilitatea spre ceea ce-i folositor în viața de toate zilele.

Tr. IOANIȘCĂ

### VEDETA SĂPTĂMÎNII KJELL ISAKSSON

• 5-a născut la 23 februarie 1948, la Stockholm • Înălțime 1,74 m • greutate 68 kg • Necăsătorit • este student în primul an la South California University (S.U.A.) • Evoluția rezultatelor în ultimii ani: 1967 — 5,05 m; 1968 — 5,25 m; 1969 — 5,30 m; 1970 — 5,37 m (în aer liber) și 5,34 m (în sală); 1971 — 5,41 m — cea mai bună performanță mondială de sală • Palmare: locul doi la campionatele europene de la Atena (1969) și la „europenele” de sală de la Viena (1970) și Sofia (1971).

Din nou un săritor cu prajina este ales ca „vedeta a săptămîinii”. Într-o adevărată, înapoiat în S.U.A. imediat după campionatele atletice de sală ale Europei, blondul suedez Kjell Isaksson ne obișnuie la această repetiție prin performanța reușită simbută într-un mîting „indoor”, desfășurat la Cleveland — 5,41 m! Recordul mondial (neoficial) stabilit de Wolfgang Nordvoig (R.D.G.) la Sofia n-a rezistat decît nici o săptămînă și acest lucru era intuitiv previzibil. În sezonul de sală ’71, Isaksson reușise o suită de rezultate foarte bune în concursurile de peste Ocean, în care i-a învins de mai multe ori pe așii americani Pennel, Seagren și Railsback și pe francezul Tracaneli (și el burster al unei Universități din Los Angeles, U.C.L.A.) cu performanțe într-un crescendo de admirat: 5,22 m — 5,25 m — 5,27 m — 5,32 m — 5,38 m (ultima constituia cea mai bună performanță mondială de sală, pînă la Sofia). Cu rezulta-

tul de 5,41 m Kjell Isaksson devine al 8-lea săritor care reușește mai mult de 5,40 m (după Seagren, Schiprowski, Pennel, Nordvoig, Papanicolaou, Tracaneli și Railsback).

Mai puțin cunoscut decît ceilalți „prăjiniști” ai elitei mondiale, Isaksson a trage atenția în primul rînd tocmai pentru că nu are nimic ieșit din comun: o talie cu mult sub media celorlalți săritori valoroși, umeri înguști, silueta firavă, efeminată. Cum a ajuns atunci Kjell în a-reopagul probei? Iată răspunsul pe care îl dă Maurice Houvion, fost recordman al Franței, antrenor al lui Tracaneli: „Isaksson are o viteză de elan deosebită, o «îfîgîgere» puternică și o tehnică impresionabilă. Deși îmi mențin părerea că Nordvoig — a cărui stăpînire de sine îl face greu de bătu în concurs direct — este cel mai bun, Isaksson își folosește și mai bine gama posibilităților, punîndu-și în valoare la maximum capacitățile de acrobat”.

**PUGILISTII CUBANEZI INVINGĂTORII LA PRAGA**

Înfrîntura de box dintre reprezentativa Cehoslovaciei și Cupei disputată în fața a 3.000 de spectatori, a revenit ospațurilor cu o surpriză, cea mai mare surpriză: cehoslovacul Stanek i-a învins la puncte pe așteptatul pugilist cuban Ouardo în limitele categoriei semiușor.

**FASSNACHT — 4: 14,7 PE 400 YARZI MIXT**

În cadrul concursului de natăție desfășurat în bazin mtic la Long Beach, vest-germanul Hans Fassnacht a realizat cea mai bună performanță mondială a anului în proba de 400 yarzi mixt cu timpul de 4:14,7. În proba feminină de 400 yarzi mixt, Cindy Plainard a obținut o surprinzătoare victorie cu

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16; telefoane: centrală-11.10.05, secția corepondenți 11.51.09, interurban 73 și 285; telex — sportrom — buc. 180, Tiparul „I.P. Informația”, București 40368